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 المــــــــــــــدة: ساعتان                 في مادة الریاضیـــاتع ت                      2المستـــوى:

 
ل ّ  التمریـــــن الأو                  :f دالة معرفة على{ }3−R یلي: كما 
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) و                )C تمثیلھا البیاني في معلم( )jio
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 أحسب نھایات الدالة عند أطراف مجموعة تعریفھا. -1
) ّ                               عی ن المستقیمات المقاربة للمنحنى  -2 )C. 
)أحسب  -3 )xf  .f ّ                         ثم  شكل جدول تغیرات الدالة ′

ّ         أن  النقطة  بین -4  ( )1,3A مركز تناظر للمنحنى( )C. 

)أكتب معادلة المماس  -5 )T  للمنحنى( )C  1عند النقطة ذات الفاصلة. 

)انشئ المنحنى  -6 )C. 
)ناقش بیانیا عدد واشارة حلول المعادلة  -7 ) mxf  .mوذلك حسب قیم العدد الحقیقي =

 
) :ن الثانيـــالتمری )un :متتالیة ھندسیة أساسھا موجب حیث 

            30=u  6021و =+ uu 
 .u2و u1و qأحسب الأساس -1
)و ھل المتتالیة unعبارة  nأكتب بدلالة -2 )un متقاربة؟ 

)لتكن المتتالیة  -3 )vn  المعرفة علىΝ :كما یليuvn n21−=. 
SوSأكتب المجموعتین  -  :nبدلالة ′

                             uuuS n+⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅++= vvvS  و 10 n+⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅++=′ 10  
P :uuuPأكتب الجداء  - n⋅⋅⋅××= 10

 .nبدلالة  
 

قیس زاویة موجھة حیث xأ)  :ن الثالثــالتمری
6

548π−
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ّ                عین القیس الرئیسي لھذه الزاویة ثم عین  اصغر قیس موجب.  -1                                      
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)بسط العبارة  -3 )xA:حیث( ) ( )3sin3
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. x عدد حقیقي مقدر

 بالرادیان.
 

 -بالتوفیــــــــــــــــق -انتھــــى                                                            
 


